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In samenwerking met het programma Beter Benutten van het ministerie van Infrastructuur en Milieu en Nederlandse publieke en private parkeerexploitanten is een gestandaardiseerd model voor het ontsluiten van parkeergegevens tot stand gekomen, SPDP v2.0. In deze standaardisatie kunnen statische en dynamische parkeergegevens worden opgenomen en ontsloten. 

Hieronder leest u hoe u als parkeerexploitant kunt aansluiten op het digitale koppelvlak van de RDW t.b.v. het ontsluiten van parkeergegevens. Daarnaast leest u ook hoe u als afnemer van parkeergegevens gebruik kunt maken van de beschikbaar gestelde gegevens. 

De publicatie van gestandaardiseerde parkeergegevens conform de vastgestelde standaard SPDP v.2.0 is terug te vinden via http://npropendata.rdw.nl/parkingdata/v2.   


Aanleveren van gegevens
Parkeerexploitanten kunnen zowel statische als dynamische parkeergegevens pushen naar het koppelvlak. Het is hierbij mogelijk om bepaalde gegevens onder voorwaarden te verstrekken. 

Wanneer u als parkeerexploitant gebruik wenst te maken van het koppelvlak om parkeergegevens te pushen is het noodzakelijk dat een aansluiting gerealiseerd wordt waarmee u toegang krijgt tot het digitale koppelvlak. 
De RDW kan u hierbij ondersteunen.  

Afnemen van gegevens
Statische parkeergegevens zoals parkeergebieden en –tarieven, die via het digitale koppelvlak beschikbaar worden gesteld zijn voor een ieder via een API vrij te gebruiken. Dynamische parkeergegevens die informatie geven over de beschikbaarheid van parkeergebieden of –faciliteiten kunnen onder voorwaarden beschikbaar worden gesteld. Om toegang te krijgen tot deze gegevens dient u het Aanmeldformulier afname dynamische parkeerdata in te vullen en akkoord te gaan met de gestelde voorwaarden. 
De RDW zal binnen 5 werkdagen na ontvangst van het aanmeldformulier voor afname van dynamische parkeerdata gegevens toezenden waarmee u de dynamische gegevens die onder voorwaarden worden gepubliceerd kunt benaderen. 


Meer informatie
Voor het gebruik van het digitale koppelvlak t.b.v. de ontsluiting van parkeergegevens volgens de standaard SPDP v2.0 worden door de RDW geen kosten in rekening gebracht.  

Indien u vragen heeft of graag in contact wil treden met de RDW over de ontsluiting van parkeergegevens kunt u een bericht achterlaten via het contactformulier op deze website. 

